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OKTOBER 78 številka 10
GLASILO SOCIALISTIČNE ZVEZE DELOVNEGA LJUDSTVA OBČINE GROSUPLJE

VIŠNJA GORA IMA
NOVO TELOVADNICO ...

Krajanom ViZnjz qokh je. 20. oktobra dA. JoAip Rua AloveAno -LzaočaZ 
v uporabo novo modeAno telovadnico ob VekliZkem vzgajaliZču, ki a kupaj z oa- 
fia&tiAančm igAiAčem tvoAi zaključen komplekA ZpoAinega centAa. Telovadnica, 
ki ima nekaj manj kot 1000 m2 upoAabne povAAine, je opAemljena a Aodobnimi 
telovadnimi pAipomočki. Zgnajena je bila a AamopAiApevkom kAajanov teA a 
AAed&tvi VekliZkega vzgajatti&a, občinAkih inteACAnik AkupnoAti in oAnovne 
Zole teA je veljala 7,400.000 din. Telovadnica je namenjena za potAebe Vekli- 
Akega vzgajaliAČa, oAnovne Zole teA domačih ZpoAtnlh dAuZtev. Ta teleAnokul- 
tuAni objekt, a kateAim 1/iZnja goAa doAtojno pAoAlavlja 500-letnlco meAta in 
občim ki pAaznik, je velik pAiApevek k dvigu teleAne kultuAe v kAaju in ob
čini.



SPORED PRIREDITEV OB PRAZNIKU OBČINE GROSUPLJE

V VIŠNJI GORI

petek, 20. oktobra ob 15,30 uri - slavnostna otvoritev telovadnice s kulturnim 
in telesnokulturnim programom

nedelja, 22. oktobra ob 10. uri - otvoritev sklikarske razstave in zanimivosti 
Višnje gore v telovadnici. Razstava bo odprta vsak dan do 26. oktobra.
petek, 27. oktobra ob 15. uri
odkritje spominske plošče na stavbi krajevnega urada 
odkritje spomenika "Edu Turnherju-Primožu" pred osnovno šolo 
otvoritev študijske razstave "Staro mestno jedro Višnje gore" 
otvoritev razstave "etnološka podoba Višnje gore in okolice"

SOBOTA, 28. OKTOBRA OB 10. URI - SKUPNA SLAVNOSTNA SEJA SKUPŠČINE OBČINE IN 
DRUŽBENOPOLITIČNIH ORGANIZACIJ OBČINE GROSUPLJE, S PODELITVIJO PRIZNANJ IN 
NAGRAD "LOUISA ADAMIČA" IN JURČIČEVIH PLAKET V TELOVADNICI VIŠNJA GORA

ob 19. uri - gostovanje šentjakobskega gledališča z igro Otona Zupančiča "Ve
ronika Deseniška" v telovadnici

V GROSUPLJEM

petek, 27. oktobra ob 16. uri - komemoracija na partizanskem pokopališču 
ob 17. uri - slavnostna seja skupščine krajevne skupnosti s podelitvijo priz
nanj "OF" in priznanj Krajevne skupnosti Grosuplje v kulturnem domu 
ob 18. uri - tekmovanje šahistov občine v družbenem domu 
ob 19. uri - koncert samospevov in opernih arij vodilnih slovenskih solistov

petek, 10. novembra ob 10. uri - pričetek poiskusnega obratovanja čistilne 
naprave in zbiralnika "S" pod Spodnjo Slivnico

V IVANČNI GORICI

ponedeljek, 23. oktobra ob 11. uri - otvoritev nove PTT zgradbe
četrtek, 26. oktobra ob 11. uri - otvoritev nove avtomatske proizvodne linije
"Disamatik" v IMP Livar Ivančna gorica

petek, 27. oktobra ob 18. uri - otvoritev prenovljenega kulturnega doma s kon
certom mešanega pevskega zbora KD Ivančna gorica

V STIČNI

sobota, 21. oktobra ob 15. uri - slavnostna seja skupščine Krajevne skupnosti 
Stična, in odkritje spominskega obeležja narodnemu heroju Jožetu Kovačiču

V DOBREPOLJU

sreda, 25. oktobra ob 16. uri - položitev temeljnega kamna gradnje nove osnov
ne šole in svečana akademija v kulturnem domu

V ŠMARJU

četrtek, 26. oktobra ob 16. uri - otvoritev kluba društva upokojencev 
sobota, 28. oktobra ob 19. uri - svečana akademija in podelitev priznanj "0F" 
v družbenem domu

V ŠENTVIDU PRI STIČNI

petek, 27. oktobra ob 18. uri - svečana akademija v domu kulture

V STAREM APNU

nedelja, 29. oktobra ob 16. uri - proslava in podelitev priznanj "0F" ter otvo
ritev obnovljenega gasilskega doma Škocjan



V ZAGRADCU NA DOLENJSKEM

sobota, 28. oktobra ob 18. uri - svečana akademija v domu kulture

V ŽALNI

sobota, 28. oktobra ob 17. uri - otvoritev prenovljenega kulturnega doma

V PODTABORU

nedelja, 29. oktobra ob 15. uri - svečana akademija v domu kulture Mala vas

PRIZNANJA IN NAGRADE "LOUISA ADAMIČA" V LETU 1978

Na skupnem zasedanju dne 27. 9. 1978 so zbori skupščine občine Grosu
plje odločili, da so dobitniki letošnjih priznanj in nagrad "Louisa Adamiča" 
naslednji:

1. ZAVOD ZA REVMATIČNE IN SRČNE REKONVALESCENTE ZA MLADINO "DR. MARKO GERBEC" 
ŠENTVID PRI STIČNI

Zavod za revmatične in srčne rekonvalescente za mladino "Dr. Marko Gerbec", Šen
tvid pri Stični je bil ustanovljen leta 1953. Zavod je specializirana zdravstve
na organizacija za zdravljenje in usposabljanje otrok od 3. do 18. let, ki so po
trebni nadaljnjega oziroma podaljšanega zdravljenja v bolnišnici zaradi revmatiz
ma, bolezni srca, ožilja in drugih težkih oblik endokrilnih bolezni.

Zdravstvena delovna organizacija trajno in uspešno dosega zadovoljive 
uspehe na področju zdravljenja, medicinske rehabilitacije, šolanja in usposablja
nja. Pri strokovnem delu uporablja sodobne strokovne metode in zdravstvene pripo
močke. Sodeluje s pediatrično kliniko v Ljubljani. Vzdržuje stalne stike z drugi
mi zdravstvenimi delovnimi organizacij orni in stike s starši zdravljenih otrok. 
Predlaga ustrezne predloge za preprečevanje ponovnih istovrstnih obolenj. Skrbi 
za vsestransko vzgojo in šolanje zdravljenih otrok. Je nosilec in organizator 
vsakoletnih strokovnih posvetov z zdravstvenimi delavci, ki delajo v otroških di
spanzerjih in ambulantah.

Zavod se je od okrevališkega sistema razvil do bolničnega in za svoje 
strokovno delo prejel vrsto priznanj uglednih zdravstvenih delavcev tudi iz dru
gih republik. Doseženi uspehi so posledica nenehnega prizadevanja delavcev zavo
da, dobre notranje organizacije dela, vodenja in vlaganja sredstev za razširitev, 
izpopolnjevanje in modernizacijo materialne osnove dela.

Samoupravljanje je v delovni organizaciji povezano z vsemi delovnimi 
ljudmi zavoda, strokovno službo, organizacijami v krajevni skupnosti in starši 
otrok. Delegacija in delegati zavoda se zavzeto vključujejo v delo skupščine ob
čine in v delo samoupravnih interesnih skupnosti. Delavci zavoda so pravočasno 
in pravilno informirani o celotni dejavnosti zavoda in družbenopolitičnih dejav
nostih v občini.

2. KRAJEVNA ORGANIZACIJA SZDL - ODBOR ZA RAZVIJANJE TRADICIJ NOB - VIDEM - DOBRE
POLJE

Odbor za obujanje in razvijanje tradicij NOB na območju dobrepoljske do
line je bil, na pobudo krajevnih organizacij ZB in SZDL Videm-Dobrepolje in Ponikve, 
ustanovljen leta 1974 v krajevni konferenci SZDL Videm-Dobrepolje. Ta odbor je ze v 
istem letu organiziral prireditve v okviru prvega tedna obujanja in razvijanja tra
dicij NOB. Teden se začne vsako leto 21. maja, to je na dan, ko je bil v Gramozni 
jami ustreljen organizacijski sekretar CK KPS Tone Tomšič. Program tedna ze peto 
leto obsega vrsto kulturnih prireditev, obisk pohodne enote vseh obelešij NOB na 
tem območju, kviz na temo NOB, v katerem sodeluje šolska mladina in odkritje novih
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obeležij NOB. Doslej so odkrili obeležja: SNOUB Toneta TomžiSa na Vidmu, narodnemu 
heroju Jožetu Kadunau-Ibru v Predstrugah, padlemu partizanu v HoSevju, padlim uči
teljem v Kompoljah in ustanovitvi XVIII. divizije v Zdenski vasi.

Oživljanje tradicij v okviru tedna ni samo obujanje spominov na preteklost, 
ampak tudi razvijanje politične in moralne zavesti, krepitev tovarištva in odnosov 
med ljudmi ter vzpodbuda za obrambno vzgojo mladine. Istočasno pa je tudi prikaz iz
gradnje naše samoupravne socialistične družbe in doseženih rezultatov na ekonomskem, 
družbenopolitičnem in kulturnem področju, tako v dobrepoljski dolini, v občini in v 
širši družbeni skupnosti.

3. KRAJEVNA SKUPNOST GROSUPLJE

Krajevna skupnost Grosuplje se uvršča med tiste samoupravno organizirane 
asociacije delovnih ljudi in občanov, ki uspešno izvajajo z ustavo in samoupravnimi 
akti določeno funkcijo. Krajevna skupnost je dosegla zavidljive uspehe na področju 
komunalne kulturne, otroškovarstvene in družbeno-politične dejavnosti. Zadovoljive 
uspehe dosega tudi pri razvijanju delegatskih in samoupravnih odnosov ter povezova
nju z družbenopolitičnimi organizacijami.

S svojo dejavnostjo je krajevna skupnost vzgled ostalim krajevnim skupno
stim, ki imajo pri samoupravni organiziranosti in komunalni dejavnosti,kljub vlože
nim naporom, manjše uspehe. Skupnost daje pomemben prispevek k uveljavljanju druž
benoekonomskih odnosov tudi preko kadrovskih rešitev v vseh samoupravnih interesnih 
skupnostih s področja gospodarstva, komunalne in družbenih dejavnosti ter sistema 
solidarnosti v odboru podpisnikov za financiranje programov in planov krajevnih 
skupnosti.

4. OBČINSKA GASILSKA ZVEZA GROSUPLJE

Občinska gasilska zveza Grosuplje, v kateri je vključenih 40 gasilskih 
društev, predstavlja v občini veliko in močno operativno in kadrovsko sposobno or
ganizacijo. V 33-letnem obdobju obnove naše domovine in razvoja socialistične dru- 
žbe, je gasilska organizacija dosegla pomembne uspehe. Razvila se je v družbeno 
organizacijo, ki s svojo strokovno usposobljenostjo in tehnično opremo, skrbi za 
varstvo pred požari in nudi pomoč ob elementarnih in drugih nesrečah. V okviru 
splošnega ljudskega odpora ima gasilska organizacija zaradi svoje razširjenosti, 
množičnosti, strokovnosti in opremljenosti, tudi pomembno mesto v civilni zaščiti.

Poleg svojih operativnih nalog je občinska gasilska zveza oziroma gasil
ska društva, vedno aktivna pri pripravah in organizaciji raznih družbenopolitičnih 
manifestacij in prireditev ter sodeluje in organizira ob takih prilikah udeležbo 
svojih gasilskih operativnih enot.

5. MENDIŽEVEC VALENTIN, GLAVNI DIREKTOR DELOVNE ORGANIZACIJE LIVAR IVANČNA 
GORICA

Uspeh delovne organizacije Livar Ivančna gorica je za današnjo samoupra
vno prakso tipičen primer, kako se lahko iz nekoč ekonomsko, poslovno in samouprav-

m _ _ _ _ v. no slabo stoječe enote, razvije delovna organizacija, ki prev-
zema funkcijo nosilca razvoja v občini. Iz majhne livarne je 
delovna organizacija prerasla v veliko livarno, ki se po pro- 

iPsP duktivnosti in kvaliteti uvršča v sam vrh jugoslovanskega li- 
varstva. Z investicijskimi naložbami, ki so bile zaključene 
leta 1976, je livarna pridobila mehanizirano livarno sive li- 
tine in avtomatizirano livarno modularne litine.

it S tem se je povečalo število zaposlenih na 470, 
zvišala se je proizvodnja na enega zaposlenega na 32 ton (v 
Jugoslaviji 22 ton), povečal se je izvoz in dvignila življe
njska in samoupravljalska raven delavcev.
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Uspešen razvoj delovne organizacije je tesno po
vezan z delom njenega glavnega direktorja tov. Mendizevec _
Valentina, ki je s svojo tehnično sposobnostjo, organizacijsko
prodornostjo, samoupravno naravnanostjo ter z maksimalnim prizadevanjem in delom, 
ob sodelovanju sodelavcev, dosegel da se je delavna organizacija, ki jo vodi ze 
od leta 1967, razvila na tako visoko raven.

Tov. Mendizevec Valentin uspešno upravlja tudi več družbenopolitičnih 
funkcij. Je predsednik združenja livarjev Jugoslavije, predsednik skupščine občin
ske izobraževalne skupnosti in sodeluje še v drugih organizacijah. Navedeni dose
ženi uspehi pri razvoju delovne organizacije so v veliki meri plod njegovega ne
precenljivega osebnega deleža.

V skladu s 4. členom odloka o priznanjih in nagradah "Louisa Adamiča" 
prejmejo: Krajevna skupnost Grosuplje, Občinska gasilska zveza Grosuplje in tov. 
Mendizevec Valentin diplomo in plaketo "Louisa Adamiča" ter denarno nagrado.
Zavod za revmatične in srčne rekonvalescente za mladino "Dr. Marko Gerbec" Šen
tvid pri Stični in Krajevna organizacija SZDL - odbor za razvijanje tradicij NOB 
Videm Dobrepolje pa diplomo in plaketo "Louisa Adamiča".

JURČIČEVI NAGRAJENCI V LETU 1978
Vse vloge, prispele v razpisnem roku, je obravnavala ustrezna komisija 

pri Občincki izobraževalni skupnosti Grosuplje. Predlog podelitve Jurčičevih na
grad in plaket za leto 1978 je obravnaval izvršni odbor občinske izobraževalne 
skupnosti, potrdila in sprejela pa ga je tudi skupščina Občinske izobraževalne 
skupnosti Grosuplje na svoji 2. redni seji dne 23.10.1978.

Jurčičevi nagrajenci za leto 1978 so:

* Uredniški odbor Zbornika občine Grosuplje - za desetletno delo pri zbiranju, 
urejanju in objavljanju gospodarske, kulturne in zgodovinske kronike občine 
Grosuplje

* Krištof Jože, Šentvid pri Stični - za uspešno dolgoletno delo na kulturnem 
ter vzgojnoizobraževalnem področju

* Puš Karel iz Ambrusa - za dolgoletno in uspešno delo na vzgojnoizobraževal
nem področju

* Rovšček Nada iz Šmarja - za uspešno in dolgoletno delo na kulturnem ter 
vzgojnoizobraževalnem področju

* Škerlj Franc iz Grosuplja - za vsestransko delo in uspehe na telesnokulturnem 
področju ter delu z mladimi športniki - kolesarji

Krištof Joše Puš Karel Rovšek Nada Škerlj Franc
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PROSTORSKI PLAN OBČINE GROSUPLLJE 1978 - 1985

Skupščina občine (vsi zbori) je 18.10.1978 sprejela osnutek dogovora 
o temeljih prostorskega plana občine za obdobje 1978-1985 in ga dala v javno raz
pravo. Hkrati je sprejela tudi odlok o pripravi prostorskega plana.

S prostorskim planom občine bodo podpisniki dogovora uresničevali tak 
razvoj gospodarskih in družbenih dejavnosti ter stanovanjske in komunalne gradnje, 
ki bo v največji meri zagotavljal enake možnosti za življenje, delo in socialno 
varnost občanov.

Dogovor opredeljuje o ravnanju in za razpolaganje s prostorom naslednja 
poglavitna načel a:

varovanje skupnih dobrin zdravega človekovega okolja in zagotavljanje pogojev za 
izboljšanje življenja in dela delovnih ljudi in občanov;
delovnim ljudem in občanom postopno zagotavljati približno enake pogoje za osnov
no preskrbo, osnovno izobraževanje, zdravstveno, socialno in otroško varstvo, ne 
glede na kraj njihovega bivanja;

- izvajanje skladne politike urbanizacije v občini, razvoj ustrezne mreže cest, PTT 
omrežja, funkcionalno organiziranje cestnega prometa in funkcionalne razporeditve 
objektov gospodarske in socialne infrastrukture;

- varovanje obdelovalnih zemljiških površin, zavarovanje naravnih dobrin predvsem 
vode in zraka;

- pospeševanje ravzoja naselij in zaposlovanja v manj razvitih krajevnih skupnostih 
in obči ni.

OBČINSKE BLAGOVNE REZERVE
V primeru izrednih razmer in posebnih okoliščin prebivalstva občine, v 

pogojih splošnega ljudskega odpora ali drugih hudih naravnih nesreč (potres, popla
va, toča, neurje in podobno) je skupščina občine sprejela odlok o občinskih blagov
nih rezervah.

Blagovne rezerve.bomo oblikovali po posebnem programu. Do konca leta 1981 
bomo oblikovali enomesečne blagovne rezerve blaga osnovne preskrbe, živilskih in ne- 
živilskih proizvodov.

Sprejeti odlok ureja zlasti oblikovanje, financiranje, uporabo in obnav
ljanje blagovnih rezerv.

ZAZIDALNI NAČRT "MRZLE NJIVE" GROSUPLJE
V letu 1971 je bil sprejet zazidalni načrt za predel "Mrzle njive" v 

Grosupljem^ ki je obsegal zazidavo 64 individualnih hiš, 8 blokovnih enot in gara
žne. nize s 62 garažami. Ker se je pokazalo, da bi se dalo površine, zajete z zazi
dalnim načrtom, bolje in smotrno izkoristiti, je skupščina občine sprejela 18.10. 
1978 odlok o spremembi zazidalnega načrta, s katerim se zagotavlja:

- površino za vzgojnovarstveni zavod, situiran zahodno od obstoječe šole in na se
vernem robu območja zazidalnega načrta, predviden za 120 otrok od 2 do 7 let sta
rosti;

- površino za razširitev obstoječe šole v jugovzhodni smeri od obstoječega šolskega 
obgekta;

- površino za blokovno gradnjo, ki je organizirana v dveh nizih s po tremi blokov
nimi enotami. Na površini zahodno od blokov je situirana dupleks garaža za potre
be stanovalcev blokov z ločenim uvozom, ki onemogoča dostop avtomobilov do blokov

- površino za lokacijo objekta osnovne oskrbe, ki je predviden vzhodno od šolskega 
objekta ob Partizanski cesti, neposredno ob priključku novopredvidene povezovalne 
ceste;
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- cestna povezava, s katero spremenjeni zazidalni naSrt povezuje Taborsko cesto in 
Partizansko cesto, služi za dovoz otrok v VVZ, stanovalcem blokov za dostop do 
garaže oz. parkirišč in prometu dostavnih vozil;

- sprememba zazidalnega načrta predvideva tudi 8 individualnih objektov, ki so si
tuirani na skrajnem južnem delu zazidalnega načrta.

S spremenjenim zazidalnim načrtom so zagotovljene potrebe ne samo na obmo
čju "Mrzlih njiv", temveč tudi na širšem območju južnega dela naselja Grosuplje.

USTANOVLJENA JE OBČINSKA SKUPNOST ZA ZAPOSLOVANJE
Vsi zbori skupščine občine so 18.10.1978 potrdili samoupravni sporazum 

o ustanovitvi občinske skupnosti za zaposlovanje.
Delavci, delovni ljudje in občani v skupnosti za zaposlovanje zagotavlja

jo in uresničujejo svoje pravice in interese ter zadovoljujejo skupne potrebe:

- na področju zavarovanja v primeru brezposelnosti in socialne vranosti
- posredovanja dela in priprava za zaposlitev delavcev
- poklicno usmerjanje in zaposlovanje
- usposabljanje in zaposlovanje invalidnih oseb
- proučevanje, spremljanje in ugotavljanje potreb kadrov na področju gospodarstva, 

družbenih in drugih dejavnosti.

Delavci in delovni ljudje v ta namen združujejo sredstva po načelu vzaje
mnosti in solidarnosti.

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU OBČINE GROSUPLJE
Svet za preventivo in vzgojo v cestnem prometu je pri svojem delu ugoto

vil, da glede izvajanja odgovornih nalog ni ustrezno, delegatsko zastopan, da v 
njegovem sestavu ni pomembnih nosilcev družbene samozaščite, zlasti delegatov kra
jevnih skupnosti, zato je dal pobudo, da se število delegatov poveča za 4. (od 22 
na 26. delegatov). Pobudo sveta in predlog izvršnega sveta skupščine občine so de
legati skupščine občine na svoji seji dne 18.10.1978 sprejeli.

NOVA LINIJA "DISAMATIC" V DO LIVAR IVANČNA GORICA

V delovni organizaciji Livar Ivančna 
gorica je pred kratkim začela obratovati 
nova linija "Disamatic" - kaluparska lini
ja s katero se je zmogljivost Livarne pove
čala od 10.000 ton na 15.000 ton, kar uvršča 
delovno organizacijo V sam vrh livarske in
dustrije v Sloveniji. Opremo je izdobavila 
DO Gostol iz Nove Gorice ter danska firma 
DISA.

Celotna investicija je skupna naložba 
Livarne in TOZD-ov IMF, ki so s posebnim sa
moupravnim sporazumom sklenili vložiti del 
svojih sredstev za novo linijo, delovna or
ganizacija Livar pa se je obvezala, da bo 
odstopala devizne pravice, pridobljene z na
slova blagovnega izvoza na zapadno tržišče, 
podpisnicam samoupravnega sporazuma v razme
rju njihove udeležbe pri investicijah.
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OBISK ITALIJANSKIH PARTIZANOV V OBČINI
Ob občinskem prazniku bo našo občino obiskala delegacij a nacionalnega 

združenja partizanov Italije in sicer pokrajinskega komiteja iz Novare.
Delegacija, v kateri bodo nekdanji soborci našega občana Marjana Rupni

ka iz Zagradca na Dolenjskem - partizana - garibaldinca, bo gost Občinskega zdru
ženja zveze borcev NOV Grosuplje. Na slavnostni seji skupščine občine, ki bo v 
Višnji gori, bo delegaciji podeljena plaketa občinskega odbora ZZB NOV Grosuplje.

DRUGI KRAJEVNI PRAZNIK V STIČNI

V počastitev druge 
ga krajevnega praznika in 
praznika občine Grosuplje 
je bila v soboto 21. tega 
meseca proslava z odkrit
jem obeležja Stiški četi 
pri rojstni hiši narodne
ga heroja Jožeta Kovačiča.
Dan ustanovitve stiške 
čete - Jožetove čete, je 
po sklepu delovnih ljudi 
krajevne skupnosti Stična 
in Metnaja razglašen za 
krajevni praznik. Poleg 
odkritja spominskega obe
ležja in ureditve okolice, 
so krajani proslavili še 
dve delovni zmagi.

V promet je bila namreč dana 
asfaltirana krajevna pot Sti
čna - "Kafehaus" v dolžini 
cca 800 m in transformatorska 
postaja za 20 kV daljnovodom 
v zazidalnem predelu Stična 
- Vir.

Slavnostni govornik - 
narodni heroj - Peter Stante 
- SKALA

DOKAJ VISOKA INVESTICIJA V TELEFON NA ILOVO GORO
V 8. številki Naše skupnosti smo pisali o napeljavi telefona na Ilovo 

goro. Vest dopolnjujemo s podatkom, da je znašala predračunska vrednost za napelja
vo krajevnega telefonskega kabelskega omrežja na Malo in Veliko Ilovo goro 
237-300 din.
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UPOKOJENCI IZ ŠMARJA IMAJO SVOJE KLUBSKE PROSTORE

Z veliko požrtvovalnostjo 
in lastnim delom so člani Društva 
upokojencev Šmarje prenovili zgrad
bo v svoje klubske prostore. Pri tem 
so bili deležni polnega razumevanja 
svoje krajevne skupnosti in finan
čne pomoči Zveze društev upokojen
cev Ljubljana in občinskih organov, 
organizacij in skupnosti. Upokojen
ci se veselijo skupnih delovnih 
zmag, ki so plod tudi njihovega 
minulega dela in se po svojih mo
čeh še vedno vključujejo v vse 
družbenopolitične in delovne ak
cije svoje krajevne skupnosti. De
lovni program društva je popestren 
tudi s skrbjo za kulturnozabavno razvedrilo članov

Jaka Perovšek

NOVA POŠTNA STAVBA V IVANČNI GORICI
V Ivančni gorici 

je podjetje za PTT 
promet zgradilo novo 
pošto, ki bo v veli
ki meri omogočala 
nadaljnji razvoj 
kraja in gospodarskih 
dejavnosti na, tem ob
močju. Pošta tudi po 
zunanjem izgledu pri
speva k lepemu vide
zu kraja, saj se iz
redno funkcionalno 
vključuje v arhitek
tonski izgled poslov
nega centra Ivančne 
gorice. Not ranj a ure
ditev je izjemno fun

kcionalno zasnovana. Objekt je v rekordnem času zgradilo SGP Grosuplje in stane 
6 mio din.

RAZGIBANO DELO SVETA ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU
Delegati sveta za preventivo in vzgojo v cestnem prometu občine Grosup

lje so na seji 18. oktobra 1978 ocenili rezultate svojega dela v letu 1978, sprejeli 
programsko usmeritev za leto 1979, obravnavali poročilo o stanju prometne varnosti 
v občini v prvem polletju letošnjega leta in se vključili v javno razpravo o osnut
ku predloga sprememb in dopolnitev zakona o temeljih varnosti cestnega prometa.

Soglasni so bili, da je bilo delo sveta v letošnjem letu dokaj razgiba
no in na mnogih področjih, predvsem na področju prometne vzgoje učencev in staršev, 
tudi prodorno in učinkovito, še vedno pa ostajajo delegati osamljeni s pobudami, 
predlogi in priporočili sveta v lastnih sredinah, prav tistih, ki so neposredno odgo
vorne za izvršitev ukrepov za večjo varnost udeležencev v cestnem prometu. Zlasti or



ganizacije zveze socialistične mladine in zveze prijateljev mlacfine v svojih te
kočih programih dela ne bi smele zanemariti skrbi za prometno vzgojo mladih in 
najmlajših, saj so prav ti udeleženci v prometu najbolj in napogosteje ogroženi.

LEKARNIŠKA POSTAJA V IVANČNI GORICI

Te dni končuje delovna 
organizacija Lesnina dela pri ure
ditvi nove lekarniške postaje v 
Ivančni gorici. Nova lekarniška 
postaja je preurejena v najemnih 
prostorih Trgovskega podjetja 
TABOR v neposredni bližini žele
zniške postaje. Celotna ureditve
na dela bodo z opremo stala preko 
1,650.000 din. Na podlagi predho
dnih dogovorov so sredstva prispe
vala: Lekarna Ljubljana, Zdravst
vena skupnost in krajevna skupnost 
Ivančna gorica.

DELOVNI ČAS ZA SPREJEMANJE STRANK V UPRAVNIH ORGANIH
Delavci upravnih organov Skupščine občine Grosuplje in drugih državnih 

organov se zavedamo, da smo zahtevke naših delovnih ljudi in občanov dolžni reše
vati, kar se da hitro in strokovno in tako, da stranke s čim manjšo izgubo časa in 
denarja lahko uveljavijo svoje pravice. Seveda pa delo s strankami ni edino opravi
lo upravnih delavcev. Mnogi postopki terjajo poglobljeno delo in študijske priprave

Dejstvo pa je, da stranke vse manj upoštevajo delovni čas, ki je z odlo
kom o uvedbi petdnevnega delovnega tedna in o določitvi delovnega časa v upravnih 
organih za sprejem strank v občini Grosuplje namenjen njim. Namen določitve delov
nega časa za stranke je ta, da upravni delavci v preostalem delovnem času lahko 
izvedejo vse potrebne dokaze in druga opravila v zvezi z rešitvijo posameznih.vlog 
strank, kar pa nenehno prekinjanje zaradi sprejemanja strank izredno otežkoča in 
podaljšuje.

V obojestransko zadovoljstvo priporočamo, da stranke uveljavljajo svoje 
zahtevke v upravnih organih v uradnem času za stranke, ki je :

OB PONEDELJKIH OD 8. - 12. URE
OB SREDAH OD 8. - 12. IN
OB PETKIH OD 8. - 12. URE

17. URE

VSAK DAN IN VES DELOVNI ČAS SPREJEMA VLOGE SPREJEMNA PISARNA !

TEHNIČNI PREGLEDI NOVO-ZGRAJENIH TRANSFORMATORSKIH POSTAJ
DES - Temeljna organizacija združenega dela Elektro Ljubljana okolica 

je 6.10.1978 zaprosila skladno z določili zakona o graditvi objektov za izvedbo teh
ničnih pregledov novo zgrajenih TP: Višnja gora - Grintovec, Grosuplje - čistilna 
naprava, Grosuplje - RTP in Grosuplje - bloki. Po izvršenih tehničnih pregledih bo 
oddelek za gospodarstvo in komunalne zadeve izdal uporabna dovoljenja.
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JAVNE PRIREDITVE IN JAVNE SHODE JE TREBA PRAVOČASNO PRIGLASITI

Oddelek za notranje zadeve Skupščine občine Grosuplje ugotavlja, da prire
ditelji javnih prireditev in sklicatelji javnih shodov često prepozno vlagajo take 
zahtevke ali pa to obvezo celo opustijo. Ker domnevamo, da je temu kriva tudi ne
poučenost strank - čreprav to ne izključuje ali zmanjšuje njihove odgovornosti, 
oddelek za notranje zadeve pojasnjuje, da je treba vsako javno priredi
tev in javni shod priglasiti ali, če tako določa zakon o javnih prireditvah in jav
nih shodih (Uradni list SRS št. 20/73), zaprositi za dovoljenje najmanj 5 dni pred 
javno prireditvijo oz. javnim shodom. Če je javna prireditev ali shod vezana na 
uporabo javnih prometnih površin, je prireditelj dolžan vložiti tak zahtevek v skla
du z zakonom o varnosti cestnega prometa najmanj 30 dni pred izvedbo na oddelek za 
notranje zadeve Skupščine občine Grosuplje.

V bodoče bo oddelek za notranje zadeve dosledno izvajal te določbe zakona 
in organizatorje nepriglašenih ali prepozno priglašenih ter nedovoljenih javnih pri
reditev in javnih shodov predlagal za prekršek v upravno kaznovanje.

NOVA VEZ OBEH BREGOV REKE KRKE
SGP GROSUPLJE pa je 

po naročilu investitorja 
Republiške skupnosti za 
ceste te dni končalo z 
izgradnjo mostu na Krki. 
Most na Krki je bil poru
šen med NOB. Ob velikih 
prizadevanjih je bil pred
viden za rekonstrukcijo v 
sprejeti srednjeročni pro
gram. Na podlagi zagotov
ljenih sredstev in uredit
vi predhodnih vprašanj so 
z deli pričeli letošnjo 
pomlad. Poleg mostu je

zgrajena oz. preložena tudi cesta. Po predvidevanjih bo celotna vrednost 
investicije preko 6 milijonov dinarjev.

OB TEDNU POŽARNE VARNOSTI (ZADNJI TEDEN MESECA OKTOBRA)
Teden pozorne varnosti je ze ustaljena pozarno-preventivna akcija.

Z njo želimo opozoriti vse delovne ljudi in občane na požarne nevarnosti j ki vsa
ko leto prizadenejo rmogo ljudi s škodo} ki jo povzročijo na družbenem in zasebnem 
imetju. Škode pa so še posebno velike ob elementarnih nesrečah, kot so potresi in 
ne nazadnje v vojni. Prav je, da znamo v vseh teh primerih prav ukrepati. Naša pri
zadevanja pa so usmerjena predvsem v to, da občane in delavce opozarjamo na vsakda
nje primere požarov, ki največkrat nastanejo zaradi neprevidnosti, malomarnosti in 
nevednosti. To velja še posebno za otroke, ki stikajo za vžigalicami, jih prižiga
jo in mečejo naokoli, kurijo tam, kjer je najbolj nevarno in tako povzročajo števil
ne požare. Posledice teh nepremišljenosti so ne samo materialne, ampak tudi psiholo
ške.

Naša prizadevanja za zmanjšanje števila požarov, ki požirajo milijone 
in milijone družbenega in zasebnega premoženja so tudi prispevek k krepitvi naše 
družbene samozaščite, obenem pa tudi gospodarske in ekonomske moči naše družbe.
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M DELOVNEM MESTU OPRAVLJAMO RAZLIČNA DELA, KI PA JIH SPREMLJAJO TUDI RAZLIČNE

IN ŠTEVILNE NEVARNOSTI.

Od vsakega delavca na kateremkoli delovnem mestu ge predvsem odvisna 
posredna oz. neposredna varnost pred pozorom. Zato mora biti vsak podučen, kg e 
lahko nastane med oprccvlgangem dela oziroma v tehnološkem procesu požar in kako 
ga bo najhitreje zatrl.

Da bo temu kos, mora biti poučen o požarnovarnostnih ukrepih, ki jih 
mora upoštevati, in v tem, kaj mora storiti v trenutku, ko je nastal pozor.

Zato ne bo odveč, če vas opozorimo, da je samozaščita pred požarom 
temeljna funkcija v organizaciji požarnega varstva, ki jo je treba krepiti na vseh 
delovnih mestih v organizaciji združenega dela. Le-ta pa bo uspešna le takrat, če 
bodo delavci strokovno podučeni o:

- požarno preventivnih ukrepih na posameznem delovnem mestu;
- praktični in taktični uporabi gasilnih sredstev in naprav, ki pridejo v poštev 

za gašenje;
- organizaciji dela in dolžnosti posameznikov v primeru požara.

V GOSPODINJSTVU NASTAJAJO POŽARI IZ DNEVA V DAN IN IZ LETA V LETO ZARADI ISTIH

VZROKOV

ZATO POMNITE !

Prepričajte se, preden zapustite stanovanje, če ste zaprli vse dovo
de do plinske naprave, izključili električni tok na električnih napravah, ugasni
li grelne naprave, ki lahko povzročijo požar.
Ali ste odmaknili gorljive predmete od segretih naprav ?
Ali ste ugasnili električne svetilke oziroma druge vrste svetilnih teles ?
Ali ste izključili radio in televizor, kadar močno grmi in treska oziroma kadar 
zapuščate dom za dalj časa?
Ali imate posode s kurilnim oljem in plinske jeklenke spravljene na varnem mestu? 
Ali imate vžigalice in vžigalnike na takem mestu, da jih otroci ne morejo doseči?

še več nasvetov za vašo osebno varnost, premoženje, ki ga imate v lasti ali uprav
ljanju, boste našli v brošuri Gasilske zveze Slovenije "Osnove požarne samozaščite".

I
Gasilsko društvo Staro apno 

obnavlja svoj gasilni dom.
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MOST V PONOVI VASI ŽE SLUŽI SVOJEMU NAMENU

Vodnogospodar
sko podjetje Ljubljana je 
na podlagi zagotovljenih 
sredstev Komunalne skup
nosti občine Grosuplje 
zgradilo nov sodobni most 
preko potoka Bičje (Do- 
brovka). Investicija je 
bila nujna, saj obstoje
či leseni most ni več 
varen za vse večji in 
zahtevnejši promet. Da 
pa bo most možno vklju
čiti v promet, je Komu
nalno podjetje prav te 
dni končalo z uvodno in
izvozno cesto tako, da je preko mostu že speljan promet. Celotna investicija bo pred
vidoma stala 1,100.000 din. Prepotreben most je nova sodobna pridobitev oz. moderen 
objekt na občinskih cestah. To je hkrati drugi most, ki je zgrajen na občinskih ce
stah v zadnjem času.

mm

LETOŠNJA CENA STANOVANJ V GROSUPLJEM
Končna prodajna cena m2 neto stanovanjske površine v bloku 

A 2 v Grosupljem ob Adamičevi cesti je znašala 9.3^7,92 din.

OBETI ZA ČISTEJŠE OKOLJE
Dela na čistilni napravi v Grosupljem^ ki obsega črpališče s pogonsko 

stavbo, čistilni blok, gnilišča 
in transformatorsko postajo, 
gredo h koncu. S poskusnim obra
tovanjem bodo pričeli 10. novem
bra, še pred koncem leta pa bo 
objekt izročen namenu.

Čistilna naprava v
izgradnji...

STRELCI ZA PREHODNI POKAL SKUPŠČINE OBČINE GROSUPLJE
Na Zavrhu nad Spodnjo Slivnico je bilo 8.10.1978 šesto tradicionalno 

strelsko tekmovanje z vojaško puško. To tekmovanje organizira vsako leto strel
ska družina "29. oktober" Grosuplje v počastitev občinskega praznika. Na tem 
tekmovanju se strelske ekipe potegujejo za prehodni pokal Skupščine občine Gro
suplje.
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Na letošnjem tekmovanju je nastopilo 7 ekip s skupno 28 udeleženci. Ob 
lepem vremenu in dobri organizaciji je tekmovanje povsem uspelo, kar dokazuje
jo tudi dobri rezultati.

Prvo mesto in prehodni pokal je letos prvič osvojila strelska družina 
"29. oktober" Grosuplje.

Rezultati ekipno (od 800 možnih krogov) - SD "29.oktober" Grosuplje 579
- ekipa občanov 512
- SD "Bukovec" Dobrepolje ^57
- SD "Jože Kovačič" Šentvid *»42
- DOS Postaje milice Grosuplje 391
- DOS SOb Grosuplje 37**
- Vojna pošta Grosuplje 308

Gabršček Alojz

PRVO STRELSKO TRIM TEKMOVANJE
Zveza telesnokulturni h organizacij Grosuplje in Strelska družina "29. 

oktober" Grosuplje sta organizirali 2A.9.1978 na Zavrhu nad Spodnjo Slivnico 
Prvo strelsko TRIM tekmovanje.

Namen tekmovanja je bil, da bi čimveč občanov lahko preizkusilo svoje 
strelske sposobnosti. Ob lepem jesenskem vremenu se je tekmovanja udeležilo 
51 občanov.

Doseženi so bili zelo dobri rezultati. Od 100 možnih krogov so dosegli: 
Miklič Franc, Šmarje-Sap 73; Lesjak Janez ml. Grosuplje 69; Divjak Dušan, Gro
suplje 67; Križman Stane, Sp. Slivnica 65; Novak Andrej, Grosuplje 58; Habjan 
Janez Šmarje-Sap 55; Hribar Igor, Ponova vas 43; Bavdek Jože, Sp. Slivnica - 
43; Zupančič Tone, Sp. Slivnica - 42; in Zajc Martin, Grosuplje 41 krogov.

Vsi udeleženci so prejeli za udeležbo lično priznanje, na katerem je 
znak trimčka s puško.

Tekmovanje bo vsako leto v mesecu septembru in že sedaj vabimo vse 
občane, da se v letu 1979 v čim večjem številu udeležijo tega zanimivega tek
movanja in preizkusijo "ostrino" očesa.

Gabršček Alojz

MLADINSKE IGRE TREH DEŽEL V CELOVCU
V Celovcu so bile 29. in SO.9.1978 "Mladinske igre treh dežel". To je 

srečanje najboljših pionirjev športnikov Slovenije, Koroške in Furlanije - Ju
lijske krajine. Pomerili so se v atletiki, košarki, rokometu, tenisu, namiznem 
tenisu in streljanju.

Slovenija je svojo reprezentanco sestavila na osnovi izbirnih tekmovanj 
najboljših pionirjev v posameznih disciplinah. Na izbirnem strelskem tekmovanju 
s precizno zračno puško v Ljubljani se je v reprezentanco Slovenije uvrstil tudi 
Petrič Igor, član strelske družine "29. oktober" Grosuplje.

Na srečanju v Celovcu je uvrstitev v reprezentanco opravičil z dobrim 
rezultatom, s čimer je tudi doprinesel k skupni ekipni zmagi Slovenije. Tako je 
Slovenija osvojila prehodni pokal, posamezniki pa so prejeli medalje.

Poleg športnih tekmovanj so gostitelji poskrbeli tudi za prijetno biva
nje in medsebojno spoznavanje mladih treh sosednjih dežel. Srečanje je tradici
onalno, vsako leto v drugi deželi. Drugo leto bo gostitelj Slovenija.

Lojze Gabršček
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II. JESENSKI KROS
Telesnokulturna skupnost in Zveza telesnokulturnih organizacij Grosuplje 

sta s pomočjo aktiva učiteljev telesne vzgoje organizirala v Višnji gori II. je
senski kros ekip in posameznikov za leto 1978. V lepem vremenu se je krosa ude
ležilo 210 tekmovalcev in tekmovalk iz 12 osnovnih organizacij.

Posebno pohvalo zaslužijo člani osnovne sindikalne organizacije Iskra 
Višnja gora. Dekliškega vzgajališča Višnja gora. Aktiva mladih zadružnikov iz 
Ivančne gorice, ki so se v tako velikem številu odzvali razpisu.

Najboljši posamezniki so zastopali občino na republiškem prvenstvu, ki je 
bilo v Ajdovščini.
Rezultati: Mlajše pionirke - 1.000 m - Boc Ivica, ššD Grosuplje

Zupančič Brigita, ššD Višnja gora 
Butkovič Maja, ššD Stična 

Ekipno: ŠŠD Stična - Mlajši pionirji - 1.000 m
škrjanc Miran, ŠŠD Grosuplje I.
Glih Primož, ŠŠD Grosuplje I.
Hoj6 Boris, ŠŠD Grosuplje II.

Ekipno: ŠŠD GROSUPLJE II - starejši pionirji - 1.000 m
Lunder Drago, ššD Grosuplje I.
Janežič Dušan, ŠŠD Stična I 
Dizdarovič Marjan, ššD Grosuplje I. 

Ekipno: ššD Grosuplje I - starejše pionirke - 1.000 m
štrekelj Milena, ššD Dobrepolje 
Rozina Olga, ŠŠD Šentvid 
Javornik Damjana, ššD Grosuplje I 

Ekipno: ŠŠD Stična I - mlajše mladinke - 1.500 m
Slak Vida, Gimnazija Stična 
Košak Vera, "
Novljan Mojca, " "

Ekipno: Gimnazija Stična - mlajši mladinci 2.000 m
Tiček Drago, Gimnazija Stična II 
Lampret Lojze, " " I
škafar Matevž, ZSMS Grosuplje 

Ekipno: Gimnazija Stična II - starejše mladinke - 2.000 m
Kavšek Vera, Aktiv mladih zadr.Iv.g. 
Šuštaršič Anica, Gimnazija Stična 
Samčak Milka, Aktiv ml. zadr. Iv.g. 

Ekipno: Aktiv mladih zadružnikov, Ivančna gorica - starejši mlad.
žitnik Vencelj, ZSMS Grosuplje 
Struna Ervin, Gimnazija Stična 
Kastelic Jože, Gimanzija Stična

Ekipno: ZSMS Grosuplje - članice 2.000 m
Mušič Milena, Iskra Višnja gora 
Hočevar Andreja, Dekliško vzg. V.g.
Tepej Malči, Dekl. vzg. V.g.

Ekipno: Iskra Višnja gora - člani 5.000 m
Eli kan Drago; Grosuplje 
Janša Ivan, žalna 
Lampret Jernej, Muljava

Ekipno: 00 ZSMS Grosuplje - veterani - 4.000 m
Groznik Pavel, Višnja gora 
Petrič Marjan, Iskra Višnja gora 
Jaklič Jože, Iskra Višnja gora 
Hrovat Štefan, Iskra Višnja gora
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♦-

Izdelujemo opremo za hotele, šole, 
vzgojno-varstvene ustanove in pisarne. 
Režemo hlodovino za gospodarske 
organizacije in zasebnike.

delovna 'T* /% "ROK ** 61290 GR°SUPUE
organizacija »» XrXXJVrXl> Adamiieval«

TRGOVINA. GOSTINSTVO In TURIZEM 
n. sol.o.

— vse vrste živil,
— gospodinjske potrebščine,
— tekstilno blago,
— gradbeni material,
— kozmetično blago,
— pohištvo,
— naftni proizvodi,
— gostinske usluge.

izvaja Instalacije:
centralnih kurjav, vodovoda, plina, 
prezračevanja, elektrike, 
stavbno kleparstvo in izolacijel

elektroservice
elektrotehniško podjetje orosoplje (P

1 orosoplje f
pozd elektroservice

KhJISOUODSGI BIRO —

3 inotisl: —

61290 GROSUPLJE 
kolodvorska 2.

TUM ® 771-177

OFSETNI TISK

OBRAZCI, TISKOVINE, PISMA, 
ETIKETE, VIZITKE, DIPLOME, 
PROGRAMI, VABILA, PLAKATI.

Projektiramo, izvajamo in montiramo elektroinslalaoije 
jakega in šibkega toka. razne naprave z avtomatiko, 
strelovode, trafo postaje, avtomatske telefonske centrale, 
skupinske antenske naprave.

Servis in popravila.

★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★★

KOMUNALNO PODJETJE
GROSUPLJE

IZVAJAMO:
- gradnja vodovodov
- gradnja kanalizacije
- gradnja cest
- nudimo vse strojne usluge in 

prevoze
- pleskarske in zidarske usluge
- izdelava lokacijske dokumentacije
- nudimo geodetske usluge

Redakcija je bila zaključena 24. 10. 1978. ★★★★★★★★★

Izdaja Občinska konferenca socialistične zveze delovnega ljudstva Grosuplje, 
Kolodvorska c. 2, telefon 771-088. Ureja uredniški odbor: glavni urednik 
Jože Nered, odgovorni urednik Julijana Eršte (telefon 771-225).
Tiska: KB birotisk Grosuplje

Po mnenju Republiškega sekretariata za prosveto in kulturo Izvršnega sveta 
Skupščine SR Slovenije št. 421-1/72 od 30.9.1975, šteje glasilo med proizvo
de, za katere se ne plačuje temeljni prometni davek od prometa proizvodov.


